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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 5  1 SHREDDERR START HAKEMİ EMRİNE GİRMEMESİ NEDENİYLE

 5  2 STAR OF ODESSA KOLİK

 9  13 BAHÇE BİNİCİNİN RAPORLU OLMASI VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMAMASI NEDENİYLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 6  4 EL COMPADRE SADETTİN BOYRAZ MAZERETİ NEDENİYLE AYHAN KURŞUN

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 1  10 EZHANIM RAPORLU OLMASIMURAT 

TÜRKOĞLU

YUNUS TUNCAY

 1  9 PİST KRALI RAPORLU OLMASIAHMET ELÇİN 

KARAKURT

ORHAN GÖRMEZ

 4  9 YEŞİL ELMA RAPORLU OLMASIABDULGAFAR 

TOPRAK

MEHMET GÜNDÜZ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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1. Koşuda, 1 numaralı ONURABİ isimli atın binicisi İsa AKYAVUZ, koşunun tamamında en fazla 7 kamçı kullanması gerekirken 8 

kamçı kullanarak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi 

ve At Yarışları Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici 

konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiş, ancak savunması yeterli görülmemiştir. Bahse konu olayla 

ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/6 maddesi gereği ( 

08.03.2022 gününden başlamak üzere) 7 ( yedi ) gün süreyle sanat icrasından geçici men ve ayrıca 834 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır. 

SATIŞ KOŞUSU ( SATIŞ-1/DHÖW ), satışa konulan atlara alıcı çıkmamıştır.

KOŞU NO:  1

2. Koşuda, 6 numaralı İPMAN isimli atın binicisi Mert Gökalp ARSLAN, son 900 metrede yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı 6132  Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre 

disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden 

Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

7 numaralı JET HEMO isimli atın binicisi İsa AKYAVUZ, son 900 metrede yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 

6132  Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması 

başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. 

Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  2

4.Koşuda, 12 numaralı ÇAKIRLAREFESİ isimli atın binicisi Emrah SİNCAN, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  4

5. koşuda, 1 numaraya kayıtlı SHREDDERR isimli atın antrenörü İsmet AKKILIÇ, atını yeterince eğitmediğinden atın start hakemi 

emrine girmeyerek yarıştan çıkarılması nedeniyle Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 121/4 maddesi gereğince ihtar ve 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. Buna göre; 1 numaraya kayıtlı 

SHREDDERR  isimli at  start hakemi emrine girmeyerek  yarıştan çıkartılması sebebiyle 15 gün süreyle ( yeterince eğitilinceye kadar 

) 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 121/4 maddesi gereği koşulara katılmaktan 

men cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numaralı FIRE OF REBELLION isimli atın binicisi Mustafa Kemal KUMBASAR, son 250 metrede usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5

KOŞU NO:  6
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6.Koşuda, 2 numaralı GÖKBAKIRHAN isimli atın binicisi Mehmet KESKİN, start çıkışında yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

4 numaralı EL COMPADRE isimli atın binicisi Ayhan KURŞUN, start çıkışında yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden 

dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

7 numaralı ATEŞİN KANATLARI isimli atın binicisi Mert Gökalp ARSLAN, start çıkışında yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

3 numaralı SÖNMEZBEY isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA, son 250 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

6 numaralı PERİ ANA isimli atın binicisi Mücahit BAYIR, son 250 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

5 numaralı KING FALCON isimli atın binicisi Uğur TEMUR, start çıkışı sonrası usulsüz kulvar değiştirerek usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

8. Koşuda, 7 numaralı ULUGÖL isimli atın binicisi Fesih ÇETİNBAŞ, koşunun tamamında en fazla 7 kamçı kullanması gerekirken 8 

kamçı kullanarak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi 

ve At Yarışları Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici 

konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiş, ancak savunması yeterli görülmemiştir. Bahse konu olayla 

ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/6 maddesi gereği ( 

08.03.2022 gününden başlamak üzere) 7 ( yedi ) gün süreyle sanat icrasından geçici men ve ayrıca 834 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

9. koşuda, 11 numaralı LİDER KARTAL isimli atın binicisi Emrah SİNCAN, son 150 metrede usulsüz kulvar değiştirerek usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 

117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış  ancak tartı mahallinde bulunamaması nedeniyle savunması alınamamıştır. 

Savunması alındıktan sonra biniciye gerekli işlem tesis edilecektir.

KOŞU NO:  9
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